

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Michaela Sentenská
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing.arch.Petr Lédl, Ph.D
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Předložený návrh exkluzivního rodinného domu studentky je hezkým příkladem moderní architektury, která se nesnaží být za každou cenu originální, ale která reaguje na dané prostředí. Navzájem pootočené, na sobě sedící obloukové hmoty, jsou přechodem mezi morfologií terénu a hmotou domu. Dům nenásilně vystupuje z terénu a umožňuje kvalitní dispoziční uspořádání propojení vnitřních a vnějších prostor. V podzemí objektu jsou umístěny servisní a odpočinkové plochy. Vnitřní bazén je umístěn k severozápadní fasádě umožňující propojení s vnějším prostředím a dostatečným prosluněním. Hlavní obytné podlaží je umístěno do podlaží nad bazénem. Toto řešení umožní krásný výhled do údolí Berounky a propojení všech místností s okolním prostředím. Zároveň je umožněno dostatečné proslunění. V dispozičním uspořádání 1.np bych vytkl pouze příliš rozlehlou chodbu.

Stavebně konstrukční řešení je s ohledem na hmotový koncept poněkud komplikované, ale možné. Při drobných úpravách by se celkově zjednodušila statika objektu.

Bakalářská práce je zpracována velice kvalitně. Výkresy jsou přehledné a srozumitelné. Vyzdvihují vysokou kvalitu vizualizací, které jasně ukazují zvolené architektonické řešení. Objekt působí nenásilným, příjemným dojmem, který bude kvalitní architekturou v daném prostředí.

V. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 6.6.2021

Doporučuji práci k ocenění.

Podpis:

